



## A higiénia Fehér Lilioma Magyarországon is kinyílt!

Hangulatos étterem, meghitt beszélgetések, finom ételek. Kellemes, tiszta környezetben szeretjük jól érezni magunkat. Ez a gondolat hívta életre a Fehér Liliom étteremhigiéniai kampányt, mely a tisztaságról, a higiénéről, az igazán jó éttermekről szól.

Ahogy az a Fehér Liliom kampány júniusi sajtótájékoztatóján elhangzott, az Európában már nagy sikerrel futó program keresi és támogatja Magyarország leghigiénikusabb éttermeit, mellyel a független szervezők célja az adott országok étteremhigiéniai színvonalának az emelésén kívül a turisták és étteremlátogatók számára jól felismerhető, biztonságot jelentő rendszer kiépítése, ami az egész kontinensen a minőségi, higiénikus vendéglátást jelképezi. A *non-profit* program következő állomása Csehország már készül a Fehér Liliom bevezetésére, Magyarországon pedig az eddig Budapestre összpontosító kampány már vidékről is fogadja a jelentkezőket.



Dr. Buday Gábor úr a Fehér Liliom sajtótájékoztatóján vehette át oklevelét az első sikeresen auditált étterem vezetőjeként.

### Az éttermek számára a programban való részvétel

- ✓ ingyenes
- ✓ önkéntes
- ✓ nemzetközi elismerést biztosít
- ✓ étteremajánlóban, turisztikai kiadványokban megkülönböztetett jelölést ad
- ✓ helyi promóciós anyagokat biztosít (oklevél, ajtómatrica)
- ✓ turista- és vendéggeneráló erőt hordoz
- ✓ a program hivatalos honlapján megjelenést és elérhetőséget garantál
- ✓ színvonalas, már működő program-tagságot nyújt

### Médiatámogatás

Annak érdekében, hogy a Fehér Liliom valóban keresett értéket képviseljen, a program jelentős közterületi és médiatámogatást kapott és kap minden résztvevő országban: közterületen (óriás plakát, city light, mozgó plakát) és sajtóhirdetéseken (nálunk: Nők Lapja, Cosmopolitan, FHM, Figyelő, Maxima, Wellness, Est Média, Vendég & Hotel, Dining Guide stb.)

### Csatlakozzon Ön is!

Jelentkezzen most és klikkeljen: [www.feherliliom.hu](http://www.feherliliom.hu).

**Fehér Liliom**  
A tisztaság több, mint egyszerű

**Miért épp Fehér Liliom?**  
Egy jó vacsora mindenki felőle.  
Hangulatos étterem, meghitt beszélgetések, finom ételek, kellemes, tiszta környezet. Szeretjük jól érezni magunkat. Ez hívta életre a Fehér Liliom étteremhigiéniai kampányt, ami nekünk szűz, versengésről, a tisztaságról, a higiénéről, az igazán jó éttermekről.  
Magyarban indult a Budapesti étteremmagméréstés: Szakemberek először a helyi étteremhigiénéket auditálták. A sikeresen szereplő étterem listája felkerült a honlapunkra.

**Segítse munkánkat!**  
Ha Ön étterem tulajdonos, jelentkezzen online az oldalunkra itt: [www.feherliliom.hu](http://www.feherliliom.hu)  
Ha Ön, szívesen jár étterembe, és van egy pár amivel nagyon meg van elégedve, ajánlja nekünk itt online! Meg fogjuk köszönni!

**Miért érdemes csatlakozni?**  
15 év amíg érdemes auditálás szerepel a honlapunkon szívesen.

**Miért ne csatlakozzon?**  
10 pont, melyekre ha "non" a válasz, semmilyen se látja az auditálást.

**Jelentkezzen étteremével az oldalunkon!**  
Egy egyszerű lépés költségmentesen megtekinthető, hogy szeretné-e csatlakozni az étterem listáján.

JohnsonDiversey

Legyen Európa legjobbjai közt, növelje étterme vonzerejét mind bel-, mind külföldön! Jelentkezését munkatársaink hamarosan visszaigazolják, szakértőink pedig felveszik Önnel a kapcsolatot.

A honlapon a már megfelelt étterem listája, illetve minden a programmal kapcsolatos információ megtalálható, beleértve a jelentkezés feltételeit, illetve a jelentkezési űrlapot is, mely elektronikusan kitölthető és továbbítható.

A Fehér Liliom támogatói:

JohnsonDiversey



 **VENDÉGLÁTÁS**



Minden sikeresen auditált étteremnek a Vendég&Hotel Magazin 20%-os előfizetési kedvezményt biztosít!

A Magyar Szálloda Szövetség, a Magyar Turizmus Zrt., a Magyar Gasztronómiai Szövetség, a Magyar Vendéglátó Szövetség ajánlásával.